



Pilisborosjenői

Hírmondó

XXIII. ÉVFOLYAM 6. SZÁM

www.pbjhirmondo.hu

2016. DECEMBER



Év végi számvetés, ünnepi köszöntő



Tisztelt Pilisborosjenőiek, Kedves Olvasók!

Így, lassan az év vége felé közeledve, elérkezik az éves számadás ideje. A Karácsony különösen alkalmas arra, hogy az ember számvetést készítsen az évben addig elvégzett munkáról.

A 2016-os esztendőben régen nem látott fejlesztések indulhattak meg Pilisborosjenőn. Ennek alapjául szolgálhatott, hogy a konszolidációs alpból elnyert támogatás pénzügyi fedezetet biztosított a munkálatok megkezdésére. A mindenki által várt utépítési és járdaépítési program elindulhatott. Prioritásként elsősorban azon utcákat vettük számba, melyek valamilyen szinten gyűjtő útként funkcionálnak, valamint a felszíni vízelvezetés szempontjából kiemeltként kell kezelni. Így került sor a Patak, Erdő, Temető, Rózsa utca és az Ezüsthegyí út alsó szakaszának rekonstrukciójára, illetve megépítésére. Megújult a Posta előtti tér, de némi csinosításra még a jövő évben sort kerítünk.

További elnyert pályázati forrásból sor kerül a Vár utca rendbetételére. (2017-ben)

Kialakítottunk a játszótér mellett egy kispályás focipályát, az alapja megvan, sajnos az időhiány miatt elmaradt a füvesítés, tavasszal mindenképpen megcsináljuk.

A konszolidációs alap II. pályázati lehetőségénél (melyre szintén sikeresen pályáztunk) az Ezüsthegyí út folytatása, valamint a Bajcsy, Bem, Mária, Olga, Búza utcák vízelvezetése és járdaépítése lett célként megfogalmazva, melyeknek a kivitelezése a jövő évben (2017-ben) elkezdődik és befejeződik. Itt szeretném megkérni a Tisztelt Lakosokat, hogy az építés ideje alatti forgalomelterelés, vagy lezárás miatt ne bosszankodjanak, gondoljanak arra, hogy a munkálatok befejeztével megszűnnek a kátyúk.

Sikeresen pályáztunk a négycsoportos Bölcsőde építésére. Az intézmény 52 gyer-

mek ellátását szolgálja és 17 új munkahely le-hetőségét teremti meg. Az elnyert támogatási összeg négyszázmillió Ft. 2017-ben megkezdődik és reményeink szerint be is fejeződik az építkezés. Ezzel párhuzamosan kialakításra kerülnek a parkolók, és megépül a hozzá vezető út is.

A településen elkezdődött az optikai kábelhálózat kiépítése és valószínűleg még az idei évben be is fejeződik. Ez óriási javulást jelent majd az interneten folytatott adatforgalom minőségében. Habár ez nem Önkormányzati beruházásban történik, de az alépítmények nyomvonalán történő burkolat felújítások az Önkormányzattal történő szoros és jó együttműködésnek az eredménye.

Az Aura (régí iskola) ügyében többször konzultáltunk a KLIK-kel, kialakulóban van egy olyan megoldás melynek révén az épület a XXI. századi követelményeknek megfelelően ismét oktatási célt szolgáló komplexummá fejlődhet, melynek kapcsán megépítésre kerül egy mindenki által régen várt tornaterem (netán egy rendezvénycsarnok).

Az új Óvoda beindítása nem volt teljesen zökkenőmentes. Apróbb hibáktól és hiányosságoktól eltekintve azt lehet mondani, hogy mára már zavartalanul üzemel. Természetesen a beérkező visszajelzéseket megvizsgáljuk, és lehetőségeinkhez mérten törekszünk a felvetett probléma megoldására.

A fent említett bölcsőde épületének elhelyezésénél figyelembe vettük az Óvoda jövőbeni, további három csoporttal történő bővítésének lehetőségét.

Megválasztásom óta folyamatos tárgyalásokat folytatok a fejlesztésre kijelölt területek tulajdonosaival annak érdekében, hogy a régóta húzóódó fejlesztések végre elinduljanak, vagy befejeződjenek. Már vannak részeredmények. Remélem, a követke-

ző év áttörést hoz és ezek a területek is szerves részét fogják képezni a településnek és kiveszik a részüket a közös teher-viselésből.

A Bécsi út melletti lakótársainktól még egy kis türelmet kérnék, hogy az ottani áldatlan állapotokat végre orvosolni tudjuk. Az idei évben több tárgyalást folytattunk a Malomdűlő, Budai Téglá, Téglagyári út, Tücsök utca, és a 024, 027, fejlesztendő területek szennyvízelvezetésével kapcsolatos agglomerációs átcsoportosításának lehetőségéről és ennek finanszírozásáról. A problémára a megoldást megtaláltuk, az érintett szakemberek dolgoznak a kivitelezhetőségen. Az átcsoportosítás időbeli függvénye a munkálatok megkezdése, majd ezt követően jöhet a vízelvezetés teljes körű felújítása, valamint a járda építése.

Hegedűsné Hovánszky Tímea jegyzőnk november 1-én távozott a jegyzői pozícióból, magánjellegű okból. Ezúttal is köszönöm áldozatos, szakértő, segítő munkáját!

December elsejétől Dr. Szabó József úr személyében új jegyzője van a településnek. Elhivatottságát és empátia készségét megismerve biztos vagyok benne, hogy munkájával és szakértelmével hozzájárul településünk fejlődéséhez.

Azt hiszem, nyugodtan mondhatjuk, hogy egy tartalmas év áll mögöttünk. Persze tudjuk, hogy sok még az előttünk álló feladat. Ezért a következő évben is azon dolgozunk, hogy a 2017. év beszámolója még tartalmasabb legyen és egyre több mosolygós elégedett, derűs emberrel találkozunk nap, mint nap Pilisborosjenő utcáin.

A közelgő ünnepek alkalmából: **Áldott, békés karácsonyi ünnepeket és egy reményekkel és megvalósulásokkal teli boldog új esztendőt kívánok.**

Küller János
Polgármester



Áldott, békés karácsonyi ünnepeket és eredményekben gazdag, boldog új évet kívánunk minden kedves Olvasónknak

a Szerkesztőség

Tisztelt Adófizető Lakosok

Az év során a Kúria vizsgálta Községünk helyi adórendeletét és megállapította, hogy az adórendeletünk több pontja megengedőbb, mint azt a Helyi adótörvény lehetővé teszi, továbbá a helyi lakosok körében nem tesz különbséget az egy illetve a több beépített ingatlannal rendelkező lakótársunk között. A jelenleg hatályos adórendeletünk szerint a településen lakóhellyel rendelkező tulajdonos vagy vagyoni értékű jog jogosultja az összes beépített ingatlanára igénybe vehette a kedvezményeit. Az építmény adóztatott területének számításakor a garázs, pincszinten lévő helységek, kazánház, lodzsa, erkély, terasz, tornác csak a 25% volt adó köteles, a kiszolgáló épületek adómentesek voltak. Kifogásolta továbbá az adó mértékét is mivel Önkormányzatunk a rendeletében építményre vonatkozóan 1.000 Ft/m², telek esetében viszont 200 Ft/m² adómérték szerepel (a törvény szerint 1.100 Ft/m² az építmény és 200 Ft/m² telek esetében amennyiben most vezetnék be, egyéb esetben az évek során az inflációval korrigált összeget kellene szerepeltetni). A Kúria határozata szerint ez ellenkezik a törvénnyel ezért 2016. 12. 31-i hatállyal a kifogásolt paragrafusokat megsemmisítette.

Az említett előzmények miatt a Képviselő Testület kénytelen volt a 2017-es évre új adórendeletet alkotni. A rendelet megalkotása során azt az alapelvet tartotta szem előtt a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság, hogy az adófizetőket tovább ne szorítsa viszont a befolyt adó mennyisége ne legyen kevesebb. A megalkotásra kerülő új rendelet a Kúria kifogásainak megfelelően. Az új rendeletben az adóztatott terület számítása megegyezik a törvényben megengedettel ezáltal az adóztatott építmény m²-ben számított adó köteles területe minden adófizető számára növekedni fog. Az adómértékét a Bizottság nem javasolta a Képviselő Testületnek módosítani. A minták amelyekkel a Bizottság számolt jó közelítéssel lefedik a tele-

pülésünk egészét ezért a kapott eredmény megfelel a felállított követelményeknek. Természetesen ez csak a nagy átlagra igaz valószínűleg ettől előfordulhatnak eltérések extrém esetben.

A több építmény tulajdonnal rendelkező valamint azok a vagyoni értékű jog jogosultjai akik az adott ingatlanban nem rendelkeznek lakóhellyel azoknak az adója az előző évekkel ellentétben sajnos a többszörösére is emelkedhet. A Kúria határozata egyértelműen kijelentette, hogy ilyen jellegű kedvezmény nem adható.

Az új rendeletben a kedvezmények elsősorban a lakóhelyhez kötődnek de megtartotta az előző rendeletből a szociálisan rászorulóknak kedvezményeit is. Új elemként került bele egy általános kedvezmény az építménnyel rendelkező ingatlanok esetében ami nem kötődik a lakóhelyhez.

A hosszas munka eredményeként a Képviselő Testület novemberi ülésén elfogadta a 2017. évi adórendeletet. Ezúton köszönöm a Bizottság és a Hivatal munkáját a rendelet elkészítésében.

Kérünk minden ingatlan tulajdonost, hogy a rendelet változásnak megfelelően a 2017. évi adóbevallását legkésőbb 2017. január 15-ig a Hivatalban leadni szíveskedjenek.

Köszönöm a figyelmüket egyben Áldott Békés Karácsonyt és Boldog Új Évet Kívánok.

Varga István Csaba
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság
elnöke

(Kedves Olvasók! Az írásban említett adórendelet megtekinthető a <http://pbjhirmondo.hu/kezdolap> elérhetőségen. A szerk.)

GÁLAPROGRAM

Színvonalas Nemzetiségi Gálán vett részt a Pilisborosjenői Német Nemzetiségi Önkormányzat küldöttsége 2016. 11. 6-án Tökölön. A rendezvényt az Észak-Magyarországi Német Önkormányzatok Szövetsége rendezte.

Volt olyan falunkbéli is aki egyénileg, autóval utazott Tökölre, de a többség a helyi Német Önkormányzat által biztosított autóbustt vette igénybe. (Róluk készült a fotó. Plusz egy fő, a Fotós...)

A buszos utazás lehetőségével éltek az Ürömi Német Nemzetiségi Önkormányzat küldöttei is így minden hely foglalt volt az igazán kényelmes, rutinos sofőr által vezetett buszban.

A műsor elején felszólalt Tarnai Richárd a Pestmegyei Kormányhivatal vezetője és Ritter Imre az Észak-Magyarországi Német Önkormányzatok Szövetségének Elnöke. Ezután díjakat adtak át az arra érdemeseknek, majd színvonalas műsor vette kezdetét. Hagyományos sváb táncok, kórus előadá-



sok voltak és egy nagyszerű bigband (Haraster Dorfmusic) is előadta műsorát. A táncosokat is ők kísérték. Kiválóan!

A műsor szünetében finom süteményekkel, minőségi borokkal, üdítőkkel kínálták a rendezők a vendégeket.

A műsor végeztével a nagyszámú

vendég (telt ház volt a tököli sportcsarnokban!) jó hangulatban indult haza. A pilisborosjenői buszon hazáig a rendezvényen történetek adták a témát beszélgetéshez.

Windisch László
Főszerkesztő
Foto: Wéel

Óvodai hírek, események, történések

November elején, az őszi ünnepkör aktuális programja óvodánkban a Márton napi felvonulás volt, melynek előkészületeibe idén is nagy lelkesedéssel vetették bele magukat a gyerekek.

A projekthét során az óvodások megismerték és dramatizálták Szt. Márton legendáját, különböző technikákkal lámpásokat barkácsoltak, ablakdekorációt és libás képeket, lenyomatokat, montázst készítettek.

A gyerekek egyik legkedveltebb tevékenysége a hét során a libasütés volt. Az ovisok korán reggel összegyűrték az alapanyagokat, majd a megkelt tésztaból liba alakú süteményeket formáztak és ezt sütés után együtt elfogyasztották, illetve egy-egy darabot haza is vihettek, hogy megoszthassák családtagjaikkal.

A hagyományos felvonulásunkat november 9-én tartottuk. A daloló menetet az új óvoda elől Jávor Csaba tangóharmonika kísérettel vezette, majd az óvoda régi épületének udvarán zárult a programot. Itt a tábortűz körül „Csaba bácsi” tangóharmonika kíséretével énekeltek az egybegyűltek. Az estét libasíros kenyér és forró tea elfogyasztásával fejeztük be.

A családokkal közös felvonulásunkat sokak munkája segítette, ezúton is szeretnénk köszönetet mondani a helyi rendőrnek, tűzoltóknak, polgárőröknek az útvonal biztosításáért és a biztonságos közlekedés megteremtéséért.

A projekt lezárásaként óvodánk lelkes felnőtt csapata élszereplős mesejátékot adott elő Lámpás mese címmel az új épület tornatermében.

A nemzetiségi idők napján ismét fellépnek óvodásaink közül a nagyok. Német énekeket, mondókákat, nemzetiségi táncokat tanulnak, gyakorolnak minden nap.



E néhány sor írásakor a csoportok már lázasan készülődnek az év végi ünnepekre:

A Mikulás december 6-án érkezik hozzánk lovon a mezőre, köszöntésére tanulunk magyar és német mondókákat, dalokat, rajzoljuk az albumokat.

A csoportok karácsonyi műsorokkal kedveskednek szerteiknek, erre az alkalomra a gyerekek már szorgosan készítik a meghívókat, apró ajándékaikat, gyakorolják az énekeket, verseket, körjátékokat.

Minden családnak áldott, békés karácsonyi ünnepeket és boldog újesztendőt kívánunk!

Mészáros Ildikó, Csigéné Abaházi Zsuzsanna
óvodapedagógusok



Megnyitottunk!

**Családi napközi
Gyermek
tehetség gondozó
és fejlesztő központ
Családi fejlesztő tér**

Játszóház, baba-mama klub, gyerek-felnőtt joga,
művészeti tanoda, lelki és testi épülés.

1037 Budapest, Harsánylejtő kertváros, Szerencsendió utca 20.

Telefon: +36 30/ 239-8554

Email: kristalycseppek@gmail.com

www.kristalycseppek.hu

Óvodai előzetes a közeljövő eseményeiről, ünnepeiről

Az Advent az egyik legkedvesebb, legmeghittebb időszak az óvodás gyermekek életében. Egy zöld óvodás karácsonyi készülődésben nem maradhat ki a természet szeretete, ezt mutatjuk meg a madarak számára készített karácsonyfával, melyet madáreleséggel díszítünk, így ünnepejük a Madárkarácsonyt.

Februárban a Medve-napot tartjuk a népszokáshoz igazodva. Az óvodában ilyenkor otthonról hozott plüss macskókból kiállítást rendezünk.

A tél végét a Farsang zárja le, amikor vidám jelmezekkel, hangos énekléssel „elkergetjük a telet”. A művelődési házban a két óvodaépületbe járó gyermekek közö-

sen ünneplik a farsangot. Különböző állomáshelyeken várják az óvodapedagógusok az óvodásokat, ahol kézműves vagy ügyességi feladatokkal lehet pecsétet szerezniük. A kis lapokon, menetleveleken összegyűjtött pecsétért a gyermekek zsákbamacskát húzhatnak. A farsangi programokat évek óta a Mosolybirodalom Alapítvány teszi színesebbé arcfestéssel és bohóc műsorral.

A nagy lelkesedés miatt a farsangi mulatságot és a jelmezbe való öltözést csoportonként is megtartjuk, mindkét rendezvényen kitáncoljuk magunkat.

Bognár Judit óvodapedagógus

Süteménysütő verseny

2016. december 17. 16 óra
Karácsonyi rendezvény

A rendezvény célja a különböző házi sütemények bemutatása, megismertetése, a nagymamák féltve őrzött receptjeinek megmentése, és a régi sütemények, sült tésztafélék megkóstolása, a helyi értéktárba való felvétele.

Kérjük, hogy csak saját készítésű süteményekkel, sült tésztafélékkel nevezzenek!

Készítendő mennyiség 10 db vagy adag.

Cukrászokból álló szakmai zsűri értékkel.



Rubagyűjtés

„A Mesevölgy Óvodában gyerekeink adomány gyűjtést szerveztek egy Heves megyei község, Mezőszemere hátrányos helyzetű családjai részére. A szülői közösség nagylelkiségének köszönhetően egy kisebb furgont megtöltő adomány gyűlt össze, melyet október 25-én szállított el Bukta Lajos, a Mezőszemerei Családsegítő munkatársa. Az akcióban segédkezett Kollár Lajos hegymászó, a Himalája Expedíciók vezetője, aki szintén mezőszemerei lakos. Köszönet illeti Metzlerné Kutvölgyi Eszter Óvodavezető Asszonyt a szervezésért és a lelkes szülőket az adakozásért!”

Bukta Orsolya



Sokakat érdekelhet!

A nyár eleje óta – eleinte kisebb volumenben – folyik a Telekom optikai hírközlési kábel rendszerének kiépítése, szerelése Pilisborosjenőn. Az év vége felé közeledve felgyorsultak a munkálatok. Sok helyen járdát, utat kellett bontani, átvágni. Ezekre a felbontásokra a kábelek földalatti vezetése miatt volt szükség. A kivitelező a felbontott járdákat több helyen térburkolóval építi újjá, vagy ahol ilyen volt már ott helyreállítja az eredeti állapotot. Ahol léghábelrel van megoldva a kábelezés, ott nem bontanak fel semmit.

Sok helyütt már a házi bekötések is elő vannak készítve az oszlopokon.

Szakemberek szerint óriási internet és IPTV minőség javulás, gyorsaság növekedés várható a rendszer beindulása után. Úgy tudom, a szakaszok elkészültével, ahol lehetséges üzembe lesz helyezve a rendszer.

Windisch László
Főszerkesztő

Tisztelt Pilisborosjenői Lakosok!

Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő Testülete a Kormányhivatal és a Kúria döntése értelmében, a 2016. évi adórendeletet módosította, és 2017. január 1. napjával új adórendeletet alkotott.

A Kúria döntése az adott kedvezményeink mértékét, és feltételrendszerét kifogásolta, továbbá azt, hogy különféle területkedvezmények a törvényi előírásokhoz képest a helyi rendeleteinkben sokkal megengedőbb volt (pince, terasz, garázs, stb.), ezeket módosítani kellett a jogszabályi előírásoknak megfelelően.

Sajnálatos módon a fentiek miatt a lakosoknak 2017. évre vonatkozóan új bevallást kell benyújtaniuk, abban az esetben is, ha nem volt semmilyen változásuk az előző évekhez képest. Erre vonatkozóan az alábbi jogszabály is felhívja a figyelmet:

A 2003. évi XCII. tv. (Az adózás rendjéről szóló törvény) 125. § (6a) bek. szerint: „A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (a továbbiakban: Htv.) I/A. §-ában, II. Fejezetében és III. Fejezet I. pontjában szabályozott adók esetében az önkormányzati adóhatóság az adózó bevallását a közhiteles nyilvántartások, továbbá e törvény 3. számú melléklet G.) 1. pontjában szereplő adatszolgáltatásból tudomására jutó adatokkal hivatalból kijavíthatja, kiegészítheti, vagy ha az adózó az adóbevallását nem nyújtja be, úgy az adóhatóság az adót az e paragrafusban szabályozottak szerint az adózó bevallásának hiányában is kiveheti (a továbbiakban: adóhatósági adómegállapítás). Az adóhatósági adómegállapítás az adózót a bevallási kötelezettsége alól nem menti fel.”

A 2016. decemberi Hírmondóban mellékelt adóbevallási nyomtatványokat kérjük, 2017. január 16. napjáig a Polgármesteri Hivatalba kitöltött állapotban eljuttatni szíveskedjenek.

Kérjük Tisztelt Lakosaink szíves együttműködését és megértését.

Küller János sk.
polgármester



Reichel József Művelődési Ház és Könyvtár

2097 Pilisborosjenő, Fő út 16.

Mobil: 06-30-596-7573

Honlap: muvhaz.pilisborosjeno.hu

e-mail: pbjmuvhaz@gmail.com

DECEMBERI PROGRAMOK

3. szombat 9 – 13 óra:

KARÁCSONYFA DÍSZÍTÉS

4. vasárnap 15 óra:

**NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
NYUGDÍJAS DÉLUTÁNJA**

4. vasárnap 18 óra:

**II. ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS
Német Dalkör**

8. csütörtök 10 óra

HOLLE ANYÓ-BÁBJÁTÉK

9. péntek 16 – 18 óra:

LUCA NAPI KERESKES TÁNCCHÁZ

Belépő: 600 Ft/fő

10. szombat 18 óra:

**III. ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS
PRO FUN KÓRUS**

16. péntek 18 óra:

A ZENEISKOLA KARÁCSONYI KONCERTJE

17. SZOMBAT

17 óra: **FALUKARÁCSONY**

18 óra: **IV. ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS**

**MINDENKINEK BOLDOG, BÉKÉS KARÁCSONYI
KÍVÁNNUNK!**



Játékos fejlesztő foglalkozások - Lépegető az iskola felé

4-6 éveseknek

Helye:

Család- és Gyermekjóléti Szolgálat

2097 Pilisborosjenő, Iskola utca 2.

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt fejlesztő foglalkozásainkra Mézes Erika fejlesztőpedagógus vezetésével.

Foglalkozások ideje:

Páros héten, csütörtökönként 16:30-17:15-ig: készségfejlesztő játékok

Páratlan héten, csütörtökönként 16:30-17:15-ig: Ügyeskedő kézműves foglalkozások.

Első alkalom: december 1.

NEVELŐ



Jót-jól-okosan

Témáink (pl.):

A gyermekek testi és lelki fejlődése

Valódi szükségletek

Családi minták, szülői szerepek

A szülői program alatt a gyermekvívást vállaljuk.

A részvétel mindkét programon ingyenes.

Szülőcsoport

Kedves Szülők!

Szeretettel várjuk Önöket is **minden hónap első csütörtökén** a gyermekek fejlesztő foglalkozása után, **17:15-18:00-ig** tartandó Szülőcsoportunkba. Menete: Gondolatébresztő előadás után-kötetlen beszélgetés.



Aldott, békés karácsonyi ünnepeket és boldog új esztendőt kívánnak mindenkinek
a Család és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai:
Ludasi Éva szolgálatvezető és Bíró Éva családgondozó

Módosítás

Szerdai napon új rendelési időpont van a pilisborosjenői Egészségházban!

15-18 h-ig várják a betegeket!

A fűtési szezonnal kapcsolatos feladatok

Megkezdődött a fűtési szezon és ezzel egy időben sajnálatos módon megjelentek a kéménytüzes, füstmérgezéses esetek, naponta riasztják a tűzoltókat robbanások és szén-monoxid-mérgezések miatt. A gyakran tragikus kimenetelű események többsége kellő odafigyeléssel és felkészüléssel megelőzhető lenne.

A szén-monoxid-mérgezés legtöbbször a tüzelő-, fűtő-, és egyéb berendezések (páraelszívó, kandalló) helytelen használatára, a karbantartás és ellenőrzés hiányára, vagy a helyiségek nem megfelelő szellőztetésére vezethető vissza. Éppen ezért különös jelentősége van a kémények rendszeres ellenőrzésének. A nehezen észlelhető színtelen és szagtalan szén-monoxid ugyanis jellemzően a tüzelőberendezésen vagy a nem megfelelően működő kéményből áramlik vissza a helyiség légterébe. Kerülhet mérgező gáz a lakótérbe nem kellően tömített kályhából, kandallóból, füstcsőből, kazánból, vagy az elszennyeződött fürdőszobai „átfolyós” vízmelegítőből is.

Csak engedélyezett típusú, kifogástalan műszaki állapotú tüzelő, fűtő berendezést használjunk, ezt szakembernek kell beüzemelnie és javítani. A kémény állapotát előírt időszakonként – gázüzemű berendezés esetén két évente, szilárd és olajtüzelésű berendezés esetén évente – ellenőriztessük. A gázkészüléket (kazán, bojler, konvektor) is évente vizsgáltsuk felül. Hasznos lehet a szén-monoxid-érzékelő készülék használata, egy megfelelő eszköz életet menthet. Ezek azonban nem helyettesítik a rendszeres karbantartást, felülvizsgálatot!

Az égéstermék-elvezetőkkal, kéményekkel, azok időszakos ellenőrzésével kapcsolatos kérdésekkel a kéményseprőket a 1818-as kormányzati ügyfélfonali telefonszámon a 9.1. melléken érhetik el.

Tanácsos kikérni szakember véleményét szag- és páraelszívó vásárlása, kandalló és minimális légáteresztő képességű nyílászárók beépítése esetén. Lehetőség szerint használjunk a lakószobában légbevezetőt, a vizes helyiségekben (WC, fürdőszoba, konyha) légelvezetőt, így biztosítható garántalan a megfelelő mennyiségű és minőségű levegő.

A kazánnal, főként vegyes tüzelésű kazánal felszerelt ingatlanban a kémények ellenőrzése mellett érdemes átvizsgáltatni magát a berendezést is (vízkőlerakódás, biztonsági szelep működőképessége, csapok, szelepek állapota, vegyes tüzelés esetén huzatszabályzó állapota stb.). Mindezeket túl ügyelni kell a tüzelőanyag tárolására is, biztosítsuk a megfelelő távolságot a tüzelő, fűtő berendezés és az éghető anyag között. A kazán közelében felhalmozott éghető anyagokat távolítsuk el.

Baj esetén azonnal hívjuk a katasztrófavédelem műveletirányítási központját a 105-ös, vagy a 112-es segélyhívó számon!

FIGYELEM!

Ügyeljünk arra, hogy vegyes tüzelésű kályhában csak a szabályosan eltüzelhető anyagokat égessük el! A környezet szennyezésén kívül komoly, gyógyíthatatlan betegségeket is előidézhethet (emberben, állatban egyaránt!) a falu légterébe jutó mérgező anyag.

Semmiképpen se tüzeljünk el rétegelt lemezt, pozdorját, lakkozott, kezelt faanyagokat, PET palackokat, műanyag, gumi hulladékot, nikecellt és hasonló szigetelőanyagokat, háztartási szemetet. Egyszerűbben, rövidebben fogalmazva: száraz, hasított keményfával melegítsük otthonunkat! Ez lehet, hogy némileg megrágitja a meleg előállítását, de a fentebb leírt károkat sem idézzük elő és a gáznál talán még így is olcsóbban fűthetünk. *(A szerk)*

TÁJÉKOZTATÁS A LAKOSSÁG SZÁMÁRA!

A katasztrófavédelem felhívja a lakosság figyelmét arra, hogy az alkalmazásában tevékenykedő kéményseprők nem kérnek, és nem vesznek át készpénzt az ügyféltől, erre nincs jogosultságuk.

Pest megyében egy közszolgáltató van, Törökbálinton.

Sormunkában természetes személy tulajdonában lévő ingatlanok vonatkozásában külön megrendelés nélkül, a szilárdtüzelésű berendezésekhez csatlakoztatott égéstermék-elvezetőket évente 1 alkalommal, gáz és zárt égésterű tüzelő berendezésekhez csatlakoztatott égéstermék-elvezetőket 2 évente 1 alkalommal ellenőrzik. A kémények felülvizsgálata 4 évente kerül elvégzésre.

Az új szabályozással életbe lépett új típusú kéményseprés legfontosabb újdonsága, hogy a sormunka keretén belül elvégzett kéményellenőrzés, – amennyiben azt az első két időpont valamelyikében sikerül elvégezni – ingyenes, a természetes személy tulajdonában lévő ingatlanok vonatkozásában.

Amennyiben sormunka keretén belül a kéményseprést nem sikerül elvégezni, úgy azt az ingatlan tulajdonosának/használatjának megrendelésére díj ellenében kell elvégezni. Az ellenértékét pedig kizárólag számviteli bizonylat ellenében, vagy sárga csekken, átutalással lehet megfizetni.

A katasztrófavédelem állományába tartozó kéményseprőt egyértelműen azonosítja munkaruhája és a szolgálati igazolványa. Fontos, hogy az állampolgárok kérjék el a hozzájuk érkező szakembertől az igazolványt és ellenőrizzék személyazonosságát. A kéményseprők feladatuk végeztével a munkavégzésüket igazoló tanúsítvány kivonati példánya részeként számviteli bizonylatot és az ügyfél kérésére sárga csekket nyújtanak át. Semmilyen más fizetési módra nincs lehetőség.

A BM OKF, Gazdasági Ellátó Központ, Kéményseprőipari Igazgatóhelyettesi Szervezet Pest Megyei Ügyfélszolgálatának elérhetősége:

Cím: 2045 Törökbálint, Raktárvárosi út 1. (Törökbálint, Depó Tűzoltó Őrs udvara)

Telefon: 1818 (9,1-es menüpont)

E-mail: kemenysepro.pest@katved.gov.hu

Ügyfélfogadás ideje:	Hétfő:	8.00 - 20.00
	Kedd:	8.00 - 14.00
	Szerda:	8.00 - 14.00
	Csütörtök:	8.00 - 14.00
	Péntek:	8.00 - 14.00

Tisztelt Pilisborosjenői Lakosok!

A Rózsa utca 2016. december 1–31. között útburkolati munkálatok miatt teljes hosszában lezárásra kerül.

Tisztelettel:

Küller János polgármester

Keresünk könnyű, tiszta munkára betanított munkást, valamint műanyag fröccsöntő gép kezelésére hozzáértő szakembert.

Kiemelkedő jó munkakörülmények.

**Pal-Plast Zrt. 06 30 291-2152
palplastzrt@gmail.hu**

ELADNA, VENNE INGATLANT? SEGÍTEK!

- Kitűnő ügyvédi háttér, kedvezményes díjakkal
- Szakmailag profi, összetartó csapat
- Ügyfélközpontú szemlélet
- Díjmentes hitelügyintézés
- Ingatlan értékbecslés



RÉVÉSZ ILDIKÓ
kiemelt ingatlanreferens

www.immo1.hu • revesz.ildiko@immo1.hu • +36 70/777 6339

KEVÉLY GÁZ BT. ÉS ÉPÜLETGÉPÉSZETI BETÉTI TÁRSASÁG

2097 Pilisborosjenő, Tölgyfa u. 10.
Telefon: 06-26-336-246, 06-30-931-8212

– Zsitnyáni Attila magántervező –
Központi fűtőberendezés,
szellőztetés-klimatizálás, propán-bután
gázellátás, vízellátás, csatornázás,
külső csatornabekötések tervezése
és kivitelezésének megszervezése,
hatósági eljárások és engedélyek
beszerzése és ügyintézése.
Anyagkivonatok és költségvetések
készítése.

ZSITNYÁNYI ZOLTÁN

Gázkészülék javító és szerelő mester
Telefon: 06-30-222-3583

Fodrász házhoz megy!

Hívjon bátran és én otthonában
mezsépítem!

Szolgáltatások: Szárítás,
frizurakészítés, vasalás, vágás, fes-
tés, melír, dupla melír, dauer, alkal-
mi konty

Egész nap hívható vagyok!

Vinczéné Braun Szandra

06-70-623-4449

Házhoz hívás: Hétfőtől péntekig:

08–21 óráig

Szombaton: 8–17 óráig

FELNŐTT ÉS GYERMEK FÜL-ORR-GÉGÉSZETI MAGÁNRENDELÉS

Pilisborosjenőn, az Egészségházban
Hétfő, szerda 8–10-ig,
kedd-csüt: 16–18-ig.

Tel. bejelentkezés: 0620 322 6776
dr. Csányi Márta

ArCo-Mag Kft.

Pilisborosjenő,
Ilona u. 7.

Tel.: 06-70-670- 0075

Utánfutó bérelhető 250-Ft/órától
3 óra a minimális bérlési idő

Várjuk kedves vásárlóinkat!

Termény, állateledel, mirelit, diszhal-
eledel, kulcsmásolás, termelői bor,
Linde műszaki gázok (CO₂, Ar, O₂, Ac)

Új nyitvatartás: Hétfő: 14–18
Kedd: 8–12 14–18
Szerda: 14–18
Csütörtök: 8–12 14–18
Péntek: 14–18
Szombat: 8–13

Állatorvosi és homeopátiás rendelő

Hatósági feladatokra jogosult
állatorvos

Címünk: Solymár, Terstyánszky u. 23.
Pilisvörösvár u. 17. (saroképület)

Dr. Molnár Attila

Tel: 06-30-984-6692 06-26-360-919
(rendelési időben)

Ifj. Dr. Molnár Attila

Tel: 06-30-964-2160

Védőoltások, ultrahang,
laborvizsgálatok, sebészeti műtétek, ve-
szélyes állatok gyógyszerbelövése, ku-
tyakozmetika

RENDELÉSI IDŐ:

hétfő, péntek: 17-19, kedd, csütörtök:
14-19, szombat: 9-12

Egyéb időpontokban ügyelet:

06-30-964-2160

ZÖLDSÉG-GYÜMÖLCS BOLT

Naponta friss áru!

A Pilisborosjenő, Budai út 56. sz. alatti Postával szemben

Nyitva: 07–17 óráig • Vasárnap, hétfőn zárva!

Telefon: 06-26-336-397

Asztalosmunkák, bútortervezés, -készítés és -javítás, restaurálás

06 30/274-6730

www.fanyuvo.5mp.eu

*Esküvők és egyéb rendezvények
dekorálása, virágkötészet, fotózás,
videókészítés*

06 - 31 782 4241

www.kisnoraenterior.wix.com/dekor

PILISBOROSJENŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS LAPJA

Felelős kiadó:

Pilisborosjenő Község Önkormányzata
Tipográfia: Római Bt. Nyomás: Repróta Kft.
Megjelenik: kéthavonta, 1300 példányban.
Engedélyszám: 3.4.1/463/2/1ú.



Állatorvosi rendelő

dr. Hatvany Gábor (70/60 56166)

2097 Pilisborosjenő, Fő út. 45.

Megváltozott nyitva tartás:

Hétfő, szerda: 17–19h,

Szombat: 10–12h

IGÉNY ESETÉN

INGYENES HÁZHOZ KISZÁLLÁS

www.kockakutya.hu,

FACEBOOK:

Kockakutya Állatorvosi Rendelő

Építés-felújítás**- generál kivitelezés**

Vállaljuk lakások, házak teljes felújítását!
(Gipszkarton, festés, burkolás, villianszerelés, külső szigetelés (dryvitozást), kőművesmunkát! Kerítések, támfalak készítését!

A hirdetés felmutatása esetén **10% kedvezmény!**

Telefon: **06-70-639-4031**
e-mail:
pfeifferbaubt@gmail.com

TRUNK

Elérhetőségek:

+36-30-9342-838,
+36-30-944-5678
+36-30-421-0548

Telefon/Fax: 06-26-336-066
www.trunk-epitoanyag.hu

ÉPÍTŐANYAG KERESKEDÉS

Pilisborosjenő,
Fő út 013/31 Hrsz

Sóder, homok, cement, mész, zsalukő, Hőszig. rendszerek, konténer-rendelés, Gépi földmunka, hulladékátvétel, Termőföld kiszállítással

FÖLDMÉRÉS

- épületfeltűntetés, -bontás
 - telekalakítás, -osztás, -egyesítés
 - felmérések, kitézések
 - társasház szintenkénti alaprajzok
- Aczél Ferenc** (Pilisborosjenő)
06 70 3233925
foldmeres.uromkornyek@gmail.com

pöttöm abc

Vegyeskereskedés

Általános élelmiszerek, zöldséggyümölcs, vegyi áru, stb.

Naponta friss pékáru!

Pilisborosjenő, FŐ ÚT 35.

PILISBOROSJENŐI ASZTALOS MESTER

vállalja egyedi ajtók, ablakok készítését, egyéb asztalosmunkák kivitelezését:

06-26-336-260

ÓbudánTúl Ingatlaniroda

Pilisborosjenői ingatlanok irodája
www.pilisborosjenoi.hu

SZALAI PÉTER

építészmérnök, ingatlanközvetítő ügyvezető, irodavezető

Pilisborosjenő Templom utca 2.

Irodai telefonszám: (26) 336-198 • Mobil telefon:(30) 9520-015

Épület és bútorasztalos

Bereczki: 06-30-231-9615; 06-30-855-0396

Praktikus, igényes kialakítás házon kívül-belül az Ön elképzeléséhez igazodva. Egyedi méretekre gyártott termékek. Pontos tervezés, kivitelezés.

Vállalunk: átalakítást és felújítást.

Külső,- és beltéri lépcső, kerítés, kocsibeálló, előtétő, beépített szekrény, konyhabútor készítése, lamináltpadló-lerakás



Egyedi, különleges kerti pavilon

**Megbízható védelem a pilisi régióban is!**

A G4S, a világ vezető biztonsági szolgáltatásokat nyújtó vállalata, a **pilisi régióban** is készen áll ügyfelei legmagasabb színvonalú védelmére. A G4S számos eszközzel, a **nap 24 órájában** biztosítja az Ön és környezete nyugalmát, értékeinek védelmét. Mi azért dolgozunk, hogy riasztórendszereinkkel és távfelügyeleti szolgáltatásainkkal a lehető legnagyobb **anyagi és személyi biztonságban** érezhesse magát.

- + ingyenes távfelügyeleti csatlakozás, halasztott fizetési konstrukció
- + gyors hibaelhárítás, komoly műszaki háttér
- + **15 perces kivonulás** az ország egész területén
- + nemzetközi, elismert háttér, Magyarországon **18.500 aktív ügyfél**
- + **ügyfélközpontúság**, állandó, közvetlen ügyfélszolgálat
- + egyedi kedvezmények, konstruktív megoldások, rugalmasság



Riasztórendszereink már **990 Ft-tól** elérhetőek!



Egyedi szolgáltatási akcióink igénybevételehez keresse kollégáinkat a **06-40/200-444** kék számon, vagy írjon az akcio@hu.g4s.com e-mail címre.

Erre az oldalra egyszer még nagy szüksége lesz!

G4S Távfelügyelet – Biztonság - Érték